

## RETIFICAÇÃO QUADRO DE VAGAS TRANSFERÊNCIA IFSULDEMINAS CAMPUS MUZAMBINHO

### 1. QUADRO DE VAGAS:

**ONDE SE LÊ:** 01 VAGA INTERNA 6º PERÍODO,

Curso	Turno	Período	Vaga Interna	Vaga Externa	Novo Título	Total
Bacharelado em Medicina Veterinária	Integral	6º	01	00	00	01

**LEIA-SE** 01 VAGA EXTERNA 6º PERÍODO

Curso	Turno	Período	Vaga Interna	Vaga Externa	Novo Título	Total
Bacharelado em Medicina Veterinária	Integral	6º	00	01	00	01